

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare:

flacon cu 150 de comprimate.

GLOSAR**Radioterapia și chimioterapia**

Radioterapia reprezintă utilizarea radiațiilor ionizante pentru a distruge celulele de natură canceroasă și a opri creșterea și dividerea acestora. Radioterapia afectează însă și celulele sănătoase. Efectele secundare sunt: dificultăți de învățare, de memorie sau de concentrare, probleme dentare și orale de sănătate, tulburări în dezvoltarea dinților, boli ale gingiilor, uscăciunea gurii, cataractă, tulburări de digestie, dureri cronice, diaree cronică, tulburări de absorbție la nivel digestiv, dificultăți emoționale, teama de recidivă, furie, vină, depresie, anxietate și izolare, cicatrici de țesut. Oboseala este o stare fizică, emoțională sau mentală persistentă care poate duce la epuizare. Acesta este cel mai frecvent efect secundar al tratamentului împotriva cancerului, supraviețuitorii fiind afectați pe perioade îndelungate de timp, uneori de ordinul anilor.

Efectele secundare ale chimioterapiei sunt supărătoare și unele pun viața în pericol. Scăderea fulminantă a numărului celulelor albe în sânge crește semnificativ vulnerabilitatea în fața infecțiilor cu potențial fatal. Simptomele complicațiilor sunt: febra, frisoanele, tulburările de respirație, durerile în piept, simptomele de gripă (dureri musculare), sângerările gingivale și hemoragiile nazale, sângerările care nu se opresc prin hemostază, ulcerățiile bucale care afectează consumul de hrană și lichide, vărsăturile, diareea, oboseala, căderea părului, infecțiile, anemia, mucozita. Alte posibile efecte secundare sunt pierderea apetitului alimentar, creșterea vulnerabilității la zgârieturi și sângerări, uscarea pielii și a unghiilor, tulburările de memorie și concentrare, tulburările de somn, probleme sexuale și de fertilitate, diareea și depresia.

Chimioterapia și radioterapia pot deteriora și celulele stem din măduva oaselor crescând riscul de mielodisplazie sau de cancer al sângelui.

Producător:**DACIA PLANT SRL**

Bod - 507015, str. Hărmanului fn,
jud. Brașov - ROMÂNIA

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



Citonat®

Suține organismul în perioada radioterapiei și chimioterapiei



DACIA PLANT®
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR



150 comprimate

Citonat este un produs natural ce conține câteva dintre cele mai remarcabile plante medicinale din flora românească și internațională, ale căror proprietăți contribuie la protejarea organismului în perioada tratamentului cu medicamente citostatice și/sau radioterapiei și la menținerea în limite normale a procesului de multiplicare celulară la nivelul organelor și țesuturilor.

Ingrediente/comprimat:

cordyceps (*Cordyceps sinensis*) - extract hidroalcoolic din miceliu, cu 20% polizaharide (200 mg); ganoderma (*Ganoderma lucidum*) - extract hidroalcoolic cu 20% polizaharide (200 mg); agaricus (*Agaricus blazei*) - extract hidroalcoolic cu 20% polizaharide (100 mg); ashwagandha (*Withania somnifera*) - rădăcini (100 mg); astragalus (*Astragalus membranaceus*) - extract hidroalcoolic 10:1 din rădăcini (100 mg); oldenlandia (*Oldenlandia diffusa*) - extract hidroalcoolic 5:1 din părți aeriene (100 mg); rostopască (*Chelidonium majus*) - părți aeriene (100 mg); goji (*Lycium barbarum*) - extract hidroalcoolic cu 40% polizaharide din fructe (50 mg); coriolus (*Coriolus versicolor*) - extract hidroalcoolic cu 20% polizaharide (50 mg); agent de încărcare: celuloză microcristalină; agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu coloidal, stearat de magneziu vegetal.

Recomandări:

- protejează organismul în perioada tratamentului cu medicamente citostatice și/sau radioterapiei,
- menține procesul de multiplicare celulară la nivelul organelor și țesuturilor în limite normale,
- întărește sistemul imunitar,
- contribuie la buna funcționare a hematopoezei,
- îmbunătățește starea generală și rezistența organismului,
- protejează celulele împotriva stresului oxidativ.

Contraindicații:

Sarcină, alăptare, intoleranță la oricare dintre componentele produsului.

Mod de administrare - uz intern:

Copii sub 15 ani: după sfatul medicului.

Adulți și tineri peste 15 ani: în prima săptămână de administrare se recomandă câte 1 comprimat de 3 ori pe zi, pe stomacul gol, cu 30 de minute înaintea mesei; din a doua săptămână, se administrează câte 2 comprimate de 3 ori pe zi, pe stomacul gol, cu 30 de minute înaintea mesei. Persoanele cu greutate corporală peste 80 kg pot crește doza până la 8 comprimate pe zi (câte 2 comprimate de 4 ori pe zi).

Comprimatele se înghit cu apă. În caz de dificultate la înghițire, comprimatele se pot rupe în două. Se recomandă utilizarea în cure succesive, de 3 luni, cu o lună pauză între ele.

Pe perioada pauzei, se recomandă o cură de detoxifiere cu DETOXIFIANT comprimate (câte 1 comprimat de 3 ori pe zi, administrat înaintea mesei) sau DETOXIFIANT tinctură (câte o linguriță de tinctură, diluată în 100ml de apă, de 3 ori pe zi, administrată înaintea mesei).

Se recomandă administrarea cu 1-4 săptămâni înaintea tratamentelor de chimioterapie și/sau radioterapie și continuarea cel puțin 6 luni după acestea.

Atenționări:

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.